

Rubrique: Communications d'entreprises **Sous-rubrique:** Invitation à l'assemblée générale

Date de publication: SHAB 25.05.2021 Date d'échéance prévue: 25.05.2022 Numéro de publication: UP04-0000003362

Entité de publication

Gonset Holding S.A., Bahnhofstrasse 28, 6300 Zug

Invitation à l'assemblée générale ordinaire de Gonset Holding SA

Organisation concernée:

Gonset Holding SA CHE-100.445.360 Bahnhofstrasse 28 6300 Zug

Indications concernant l'assemblée générale:

16.06.2021, 11:15 heures, Hôtel La Barcarolle Route de Promenthoux 8 1197 Prangins

Texte d'invitation/ordre du jour: Gonset Holding SA, Zug

Mesdames et Messieurs les actionnaires sont convoqués en

Assemblée générale ordinaire

le mercredi 16 juin 2021, à 11 h 15, à l'Hôtel La Barcarolle, Route de Promenthoux 8, 1197 Prangins, avec l'ordre du jour suivant :

- 1. Rapport annuel 2020, Comptes annuels consolidés 2020, Rapport du réviseur sur l'examen
 - succinct des comptes consolidés, Comptes annuels 2020 et Rapport de l'organe de révision
 - sur le contrôle restreint.
- 2. Décharge aux membres du Conseil d'administration.
- 3. Résolution sur l'emploi du bénéfice disponible.
- 4. Elections au Conseil d'administration.
- 5. Election de l'organe de révision.
- 6. Divers, communications et propositions des actionnaires

Le Conseil d'administration

Gonset Holding SA, Zug

Mesdames et Messieurs les actionnaires sont convoqués en

Assemblée générale ordinaire

le mercredi 16 juin 2021, à 11 h 15, à l'Hôtel La Barcarolle, Route de Promenthoux 8, 1197 Prangins, avec l'ordre du jour suivant :

- 1. Rapport annuel 2020, Comptes annuels consolidés 2020, Rapport du réviseur sur l'examen succinct des comptes consolidés, Comptes annuels 2020 et Rapport de l'organe de révision sur le contrôle restreint.
- 2. Décharge aux membres du Conseil d'administration.
- 3. Résolution sur l'emploi du bénéfice disponible.
- 4. Elections au Conseil d'administration.
- 5. Election de l'organe de révision.6. Divers, communications et propositions des actionnaires

L'ordre du jour détaillé, le rapport annuel 2020, le rapport du réviseur des comptes consolidés, ainsi que le rapport de révision pour l'exercice 2020 seront à disposition des actionnaires dès le 25 mai 2021 au siège de la société (Bahnhofstrasse 28, 6300 Zug, tél. 079 479 29 81).

Zug, le 21 mai 2021

Le Conseil d'administration